
 
 

Анкетирование было проведено в период с 01.04.2023 по 30.05.2023 г. Опрос был 
проведен в разрезе каждой образовательной программы. Опрос проводился посредством 
Google Формы с использованием сети Интернет. Всего в опросе приняли участие 1056 обу-
чающихся очного отделения, что составляет 81% контингента за 2022-2023 учебный год. 

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «Внутренняя си-
стема оценки качества образования» => Отчёт по самообследованию КГБПОУ "Рубцовский 
аграрно-промышленный техникум". 

 
Результаты анкетирования по специальности «Электрификация  

и автоматизация сельского хозяйства» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

60,4 35,8 1,9 - 1,9 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

58,5 34,0 7,5 - - 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

69,8 26,4 3,8 - - 

6 Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла- 73,6 22,6 3,8 - - 



гоприятная для обу-
чения? 

7 

На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

64,2 30,2 3,8 1,9 - 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

58,5 32,1 7,5 1,9 - 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

62,3 24,5 9,4 3,8 - 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

81,1 15,1 - - 3,8 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

73,6 20,8 - 3,8 1,9 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

81,1 17,0 1,9 - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

71,7 22,6 5,7 - - 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

71,7 20,8 3,8 - 3,8 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

69,8 20,8 - - 9,4 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» удовлетворе-
ны условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на 
совершенствование условий и повышение качества реализуемого образования.   
 

 
Результаты анкетирования по специальности «Товароведение  

и экспертиза качества потребительских товаров» 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

84,1 7,2 1,4 2,9 4,3 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

78,3 13,0 2,9 - 5,8 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

82,6 14,5 1,4 - 1,4 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

81,2 13,0 4,3 - 1,4 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 82,6 13,0 1,4 1,4 1,4 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

79,7 11,6 2,9 1,4 4,3 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

81,2 11,6 2,9 1,4 2,9 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

81,2 11,6 - 1,4 5,8 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

85,5 8,7 1,4 1,4 2,9 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

84,1 8,7 1,4 - 5,8 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

84,1 10,2 2,9 1,4 1,4 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

76,9 18,9 1,4 1,4 1,4 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

79,8 10,2 1,4 1,4 7,2 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров» удо-
влетворены условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую 
работу на совершенствование условий и повышение качества реализуемого образования.   

Результаты анкетирования по профессии «Парикмахер» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

78,4 16,2 2,7 2,7 - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

83,8 5,4 8,1 - 2,7 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

89,2 8,1 2,7 - - 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

83,8 8,1 5,4 - 2,7 

7 

На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 

89,2 2,7 5,4 - 2,7 



кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

86,5 5,4 5,4 - 2,7 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

89,2 2,7 - 5,4 2,7 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

91,9 5,4 - - 2,7 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

89,2 5,4 - - 5,4 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

91,9 5,4 - - 2,7 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

91,9 2,7 - 2,7 2,7 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

94,6 2,7 - 2,7 - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

86,5 10,8 - - 2,7 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Парикмахер» удовлетворены условиями и качеством своего обучения. 
Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий и повышение 
качества реализуемого образования.   
 

 
Результаты анкетирования по специальности «Компьютерные системы и комплексы» 

Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

78,1 14,9 3,5 0,9 2,6 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

81,6 14,0 1,8 - 2,6 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

79,8 14,9 4,4 - 0,9 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

83,3 11,4 3,5 - 1,8 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 78,1 17,5 3,5 0,9 - 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

80,7 12,3 2,6 0,9 3,5 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

78,9 11,4 7,0 - 2,6 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

80,7 13,2 1,8 0,9 3,5 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

88,6 8,8 0,9 - 1,8 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

88,6 8,8 0,9 - 1,8 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

86,8 9,6 - 2,6 0,9 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

83,3 10,5 4,4 1,8 - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

83,3 10,5 0,9 0,9 4,4 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Компьютерные системы и комплексы» удовлетворены условиями и 
качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствова-
ние условий и повышение качества реализуемого образования.   
 

Результаты анкетирования по профессии «Повар, кондитер» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

87,1 11,4 - 1,4 - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

84,3 11,4 2,9 - 1,4 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

87,1 12,9 - - - 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

84,3 14,3 - - 1,4 

7 
На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 

87,1 11,5 1,4 - - 



оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

85,7 11,5 - 1,4 1,4 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

81,4 14,3 2,9 - 1,4 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

90,0 10,0 - - - 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

88,6 11,4 - - - 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

91,4 8,6 - - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

84,3 15,7 - - - 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

84,3 11,4 - 2,9 1,4 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

85,7 8,6 1,4 - 4,3 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Повар, кондитер» удовлетворены условиями и качеством своего обуче-
ния. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий и повыше-
ние качества реализуемого образования.   
 

 
Результаты анкетирования по специальности «Агрономия» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

66,3 25,8 2,2 2,2 3,4 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

57,3 36,0 3,4 2,2 1,1 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

71,9 23,6 3,4 - 1,1 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

73,1 20,2 4,5 1,1 1,1 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 64,1 30,3 2,2 - 3,4 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

69,7 25,9 - 2,2 2,2 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

68,5 23,7 4,5 2,2 1,1 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

78,7 15,7 - 1,1 4,5 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

77,6 20,2 - 1,1 1,1 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

78,7 19,1 1,1 1,1 - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

75,3 20,2 1,1 2,2 1,1 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

80,9 13,6 1,1 2,2 2,2 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

69,7 22,5 1,1 1,1 5,6 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Агрономия» удовлетворены условиями и качеством своего обучения. 
Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий и повышение 
качества реализуемого образования.   
 
 

Результаты анкетирования по профессии «Сварщик (ручной и частично  
механизированной сварки (наплавки)» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

76,1 19,6 - - 4,3 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

82,6 17,4 - - - 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

76,1 23,9 - - - 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

80,4 15,2 2,2 - 2,2 

7 На сколько Вы удо- 80,4 15,2 2,2 - 2,2 



влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

78,3 19,6 - 2,2 - 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

82,6 13,0 2,2 2,2 - 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

89,1 8,7 - 2,2 - 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

78,3 15,2 4,3 2,2 - 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

84,8 15,2 - - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

89,1 10,9 - - - 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

84,8 13,0 - 2,2 - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

87,0 10,9 - - 2,2 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» удо-
влетворены условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую 
работу на совершенствование условий и повышение качества реализуемого образования.   
 
 

Результаты анкетирования по специальности «Технология машиностроения» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

68,2 22,7 4,5 2,3 2,3 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

61,4 22,7 4,5 6,8 4,5 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

65,9 29,5 4,5 - - 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

68,2 29,5 - - 2,3 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 47,7 36,4 11,4 4,5 - 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

50,0 34,1 4,5 4,5 6,8 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

47,7 38,6 2,3 11,4 - 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

61,4 25,0 6,8 2,3 4,5 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

68,2 27,3 - 2,2 2,3 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

81,8 13,6 - 4,5 - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

61,4 31,8 - 2,3 4,5 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

61,4 31,8 2,3 4,5 - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

52,3 27,3 9,1 2,3 9,1 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Технология машиностроения» удовлетворены условиями и качеством 
своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий 
и повышение качества реализуемого образования.   

Результаты анкетирования по специальности «Подземная разработка 
месторождений полезных ископаемых» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

62,5 27,8 2,8 2,8 4,2 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

69,4 25,0 1,4 2,8 1,4 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

58,3 36,1 2,8 - 2,8 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

72,2 22,2 2,8 - 2,8 

7 
На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 

66,7 23,6 2,8 2,8 4,2 



оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

66,7 22,2 4,2 4,2 2,8 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

61,1 27,8 5,6 1,4 4,2 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

66,7 23,6 1,4 1,4 6,9 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

69,4 23,6 1,4 2,8 2,8 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

73,6 18,1 1,4 2,8 4,2 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

70,8 23,6 - 1,4 4,2 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

70,8 23,6 1,4 1,4 2,8 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

68,1 19,4 - 2,8 9,7 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых» удо-
влетворены условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую 
работу на совершенствование условий и повышение качества реализуемого образования.   
 

 
Результаты анкетирования по специальности  

«Обогащение полезных ископаемых» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

75,3 23,3 1,4 - - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

68,5 28,8 - - 2,7 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

82,2 13,7 2,7 - 1,4 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

91,8 5,5 - - 2,7 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 82,2 16,4 - - 1,4 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

89,0 9,6 - - 1,4 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

75,3 17,8 2,7 2,7 1,4 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

87,7 5,5 1,4 - 5,5 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

90,4 6,8 - - 2,7 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

87,7 12,3 - - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

87,7 12,3 - - - 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

82,2 16,4 - - 1,4 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

90,4 4,1 1,4 - 4,1 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Обогащение полезных ископаемых» удовлетворены условиями и ка-
чеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование 
условий и повышение качества реализуемого образования.   
 
 

Результаты анкетирования по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация  
электрооборудования промышленных и гражданских зданий» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

53,9 33,7 1,1 4,5 6,7 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

65,2 21,3 3,4 1,1 9,0 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

51,7 30,3 10,1 - 7,9 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

58,4 29,2 5,6 - 6,7 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 49,4 28,1 10,1 5,6 6,7 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

57,3 24,7 5,6 9,0 3,4 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

44,9 19,1 13,5 18,0 4,5 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

56,2 24,7 2,2 - 16,9 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

51,7 28,1 3,4 4,5 12,4 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

66,3 28,1 2,2 2,2 1,1 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

60,7 25,8 4,5 2,2 6,7 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

52,8 27,0 10,1 10,1 9,0 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

60,7 22,5 3,4 3,4 10,1 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышлен-
ных и гражданских зданий» удовлетворены условиями и качеством своего обучения. Необ-
ходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий и повышение каче-
ства реализуемого образования.   
 
 
Результаты анкетирования по специальности «Эксплуатация транспортного электрооборудо-

вания и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного)» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

50,0 33,3 8,3 - 8,3 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

58,3 25,0 8,3 - 8,3 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

75,0 16,7 - - 8,3 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

41,7 33,3 25,0 - - 

7 На сколько Вы удо- 50,0 41,7 - 8,3 - 



влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

41,7 33,3 8,3 16,7 - 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

50,0 16,7 25,0 - 8,3 

10 

 На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

75,0 16,7 8,3 - - 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

66,7 16,7 16,7 - - 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

75,0 25,0 - - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

50,0 41,7 - - 8,3 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

50,0 33,3 8,3 8,3 - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

66,7 25,0 8,3 - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики (по 
видам транспорта, за исключением водного)» удовлетворены условиями и качеством своего 
обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий и по-
вышение качества реализуемого образования.   
 
 

Результаты анкетирования по специальности «Литейное производство  
чёрных и цветных металлов» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

67,1 26,0 2,7 1,4 2,7 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

69,9 24,7 - - 5,5 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

74,0 19,2 4,1 - 2,7 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

78,1 15,1 2,7 - 4,1 

7 На сколько Вы удо- 72,6 21,9 5,5 - - 



влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

75,3 9,6 8,2 2,7 4,2 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

71,2 17,8 5,5 1,4 4,1 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

83,6 9,6 - - 6,8 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

84,9 8,2 2,7 1,4 2,7 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

80,8 16,4 1,4 - 1,4 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

75,3 17,8 4,1 1,4 1,4 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

74,0 19,2 2,7 2,7 1,4 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

78,1 13,7 - - 8,2 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Литейное производство чёрных и цветных металлов» удовлетворены 
условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на со-
вершенствование условий и повышение качества реализуемого образования.   
 
 

Результаты анкетирования по профессии «Мастер столярно-плотничных  
и паркетных работ» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

64,6 18,8 6,3 6,3 4,2 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

58,3 25,0 8,3 4,2 4,2 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

64,6 22,9 8,3 - 4,2 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

66,7 22,9 6,3 - 4,2 

7 На сколько Вы удо- 58,3 31,3 2,1 4,2 4,2 



влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

64,6 22,9 8,3 2,1 2,1 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

50,0 33,3 4,2 8,3 4,2 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

62,5 20,8 - 4,2 12,5 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

56,3 31,3 - 2,1 10,3 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

68,8 22,8 2,1 2,1 4,2 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

66,7 22,8 - 4,2 6,3 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

52,1 31,3 2,1 2,1 12,5 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

60,4 20,8 - - 18,8 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ» удовлетворены усло-
виями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совер-
шенствование условий и повышение качества реализуемого образования.   

 
Результаты анкетирования по профессии «Мастер столярно-плотничных, 

паркетных и стекольных работ» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

60,7 28,6 3,6 - 7,1 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

46,4 46,4 3,6 - 3,6 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

57,1 28,6 10,7 - 3,6 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

64,3 21,4 3,6 - 10,7 



7 

На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

57,1 28,6 10,7 - 3,6 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

57,1 17,9 3,6 7,1 14,3 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

39,3 50,0 7,1 3,6 - 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

64,3 21,4 10,7 - 3,6 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

60,7 25,0 - 3,6 10,7 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

67,9 28,6 - 3,6 - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

60,7 28,6 - - 10,7 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

60,7 25,0 3,6 7,1 3,6 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

75,0 10,7 - - 14,3 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающиеся 
по профессии «Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ» удовлетворе-
ны условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на 
совершенствование условий и повышение качества реализуемого образования. 
 

Результаты анкетирования по специальности «Механизация сельского хозяйства» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

70,1 16,7 13,2 - - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

79,2 20,8 - - - 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

79,2 16,7 4,2 - - 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

83,3 8,3 8,3 - - 

7 

На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 
оснащенностью 

91,7 4,1 4,2 - - 



учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

91,7 8,3 - - - 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

79,2 12,5 4,2 4,2 - 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

87,5 12,5 - - - 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

87,5 12,5 - - - 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

87,5 8,3 4,2 - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

83,3 12,5 - - 4,2 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

87,5 8,3 4,2 - - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

79,2 20,8 - - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Механизация сельского хозяйства» удовлетворены условиями и каче-
ством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование 
условий и повышение качества реализуемого образования. 

 
 

Результаты анкетирования по профессии «Автомеханик» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

82,1 17,9 - - - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

75,0 25,0 - - - 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

78,6 17,9 - - 3,6 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

92,6 7,1 - - - 

7 
На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 

78,6 17,8 3,6 - - 



оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

82,1 14,3 - - 3,6 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

78,6 21,4 - - - 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

78,6 17,9 - - 3,6 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

75,0 25,0 - - - 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

89,3 10,7 - - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

82,1 17,9 - - - 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

85,7 14,3 - - - 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

75,0 14,3 - - 10,7 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Автомеханик» удовлетворены условиями и качеством своего обучения. 
Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствование условий и повышение 
качества реализуемого образования. 
 
 

Результаты анкетирования по профессии «Мастер по ремонту  
и обслуживанию автомобилей» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

73,1 23,1 3,8 - - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

88,5 11,5 - - - 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

84,6 11,5 3,9 - - 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

88,5 11,5 - - - 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 84,6 11,5 - - 3,9 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

73,1 23,1 - - 3,8 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

57,7 38,5 - 3,8 - 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

80,8 7,7 - - 11,5 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

69,2 26,9 - - 3,8 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

88,5 11,5 - - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

73,1 23,1 - - 3,8 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

80,8 11,5 - - 7,7 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

61,5 7,7 - - 30,8 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей» удовлетворены усло-
виями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совер-
шенствование условий и повышение качества реализуемого образования. 
 
 

Результаты анкетирования по специальности «Техническое обслуживание  
и ремонт автомобильного транспорта» 

 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 

2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

14,3 50,0 35,7 - - 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

42,9 35,7 14,3 7,1 - 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

21,4 35,7 28,6 - 14,3 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

28,6 28,6 21,4 - 21,4 

7 На сколько Вы удо-
влетворены матери- 21,4 57,1 21,4 - - 



ально-технической 
оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

14,3 50,0 21,4 14,3 - 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

42,9 35,7 14,3 7,1 - 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

28,6 35,7 14,3 - 21,4 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

14,3 42,9 21,4 - 21,4 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

57,1 28,6 14,3 - - 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

14,3 42,9 21,4 - 21,4 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

42,9 21,4 21,4 - 14,3 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

50,0 35,7 14,3 - - 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» 
удовлетворены условиями и качеством своего обучения. Необходимо проводить дальней-
шую работу на совершенствование условий и повышение качества реализуемого образова-
ния. 
 

Результаты анкетирования по профессии «Мастер производства молочной продукции» 
 
Анкета содержала вопросы:  
 
1. На каком курсе вы обучаетесь? 
2. Ваша специальность / профессия? 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

3 

Оправдались ли Ва-
ши ожидания, свя-
занные с выбором 
учебного заведения? 

57,4 25,5 2,1 4,3 10,6 

4 

На сколько Вы удо-
влетворены своим 
решением о выборе 
профессии / специ-
альности? 

55,3 23,4 12,8 4,3 4,3 

5 

Соответствует ли 
структура програм-
мы Вашим ожидани-
ям? (присутствуют 
все дисциплины, 
изучение которых, 
по Вашему мнению, 
необходимо для ве-
дения будущей про-
фессиональной дея-
тельности; нет дуб-
лирования дисци-
плин; нет нарушения 
логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

59,6 27,7 8,5 - 4,3 

6 

Создана ли в Техни-
куме атмосфера, бла-
гоприятная для обу-
чения? 

59,6 27,7 6,4 - 6,4 

7 
На сколько Вы удо-
влетворены матери-
ально-технической 

66,0 17,0 14,9 - 2,1 



оснащенностью 
учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом 
учебного процесса? 

8 

На сколько Вы удо-
влетворены оснаще-
нием современным 
компьютерным обо-
рудованием и ис-
пользованием ком-
пьютерной техники в 
учебном процессе? 

61,7 19,1 4,3 6,4 8,5 

9 

На сколько Вы удо-
влетворены режимом 
учебной (аудитор-
ной) работы, каче-
ством расписания? 

48,9 40,4 8,5 2,1 - 

10 

На сколько Вы удо-
влетворены библио-
течной системой 
техникума? 

80,9 12,8 - - 6,4 

11 

На сколько Вы удо-
влетворены отноше-
нием администра-
ции, доступностью 
администрации? 

59,6 21,3 10,6 4,3 4,3 

12 

На сколько Вы удо-
влетворены квали-
фикацией преподава-
телей и мастеров 
производственного 
обучения? 

70,2 21,3 4,3 - 4,3 

13 

На сколько Вы удо-
влетворены доступ-
ностью необходимой 
информации, касаю-
щейся учебного про-
цесса, внеучебных 
мероприятий? 

68,1 19,1 2,1 6,4 4,3 

14 

На сколько Вы удо-
влетворены полно-
той и доступностью 
информации на сайте 
в сети "Интернет"? 

61,7 23,4 10,6 2,1 2,1 

15 

На сколько Вы удо-
влетворены органи-
зацией проведения 
практики?   

63,8 12,8 6,45 4,3 12,8 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа. 
 
16.  Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в 
целом? 



 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство обучающи-
еся по профессии «Мастер производства молочной продукции» удовлетворены условиями и 
качеством своего обучения. Необходимо проводить дальнейшую работу на совершенствова-
ние условий и повышение качества реализуемого образования. 
 


